FAQ PROGRAMANDO MEU FUTURO

Uma parceria de Natura&Co e a startup New School, Programando Meu Futuro é uma formação customizada em educação para a vida.

O objetivo da formação é preparar familiares (filhos, irmãos e netos) de **colaboradores da Natura&Co Brasil** para uma futura carreira profissional em tecnologia.

O Programando Meu Futuro traz fundamentos e linguagens de programação, edição de vídeo, design de apps e ensinamentos de como compreender melhor seu legado social e cultural, bem como entender melhor suas emoções e qual a relevância de gerir melhor elas.

1. O que é o Programando meu futuro?

Programando Meu Futuro é uma formação tecnológica para familiares de colaboradores Natura&Co Brasil. O curso é gratuito, 100% online e com certificação e duração de 3 meses.

2. Quem pode participar?

Filhos, filhas, irmãos e netos e netas de colaboradores da Natura&Co Brasil até banda F. Acima de 18 anos. De qualquer região do Brasil. Preferencialmente com o Ensino Médio completo.

3. Até quando posso me inscrever?

Inscrições abertas até 22 de setembro de 2023.

4. Posso fazer o curso mesmo sem saber de tecnologia?

Sim! Vamos passar pelos fundamentos da programação e falar sobre cada termo específico desse mundo! Fica tranquil(a)o!

5. Posso participar mesmo não tendo um computador tão bom?

Sim! O curso foi feito para todos, não é necessário nem ter computador, basta um smartphone com acesso à internet!

6. Precisa ser parente de um colaborador ativo da Natura&Co Brasil?

Sim, essa trilha é exclusiva para familiares de colaboradores Natura&Co Brasil que estão em cargos até banda F

7. Como faço para participar?

Preencha o formulário: https://www.newschool.app/natura-colaboradores-interno/ Até o final do mês de Setembro iremos informar quem serão os contemplados no Programa e em seguida, os selecionados deverão:

a. Baixar o app da New School no celular:

Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.newschool.app IOS: https://apps.apple.com/br/app/new-school/id1503840666

b. Os escolhidos deverão procurar pela Turma "Programando meu Futuro" dentro do aplicativo, e em seguida iniciarão as aulas, responder os quizzes e participar das atividades online que serão informadas através da nossa comunidade do WhatsApp!

8. Terá certificado?

Sim! Ao final do curso você receberá um certificado digital diretamente no aplicativo da New School

9. Quando iniciará a formação?

Início da turma previsto para Outubro de 2023.

10. Quando terminará a formação?

Término previsto para Dezembro de 2023

11. Haverá formatura?

Sim. Haverá uma formatura online para celebrar essa conquista

12. Acabei de ingressar na Natura&Co, meu familiar pode fazer a formação?

Sim.

13. Existe um limite de vagas?

Sim. Serão no total 500 vagas, para familiares de colaboradores até banda F, sendo que 56% das vagas são afirmativas, destinadas para pessoas que se auto declaram pretas ou pardas.

14. Quem é a New School?

A New School é mais do que uma startup social, é um movimento. Eles tem o objetivo de formar protagonistas levando educação de qualidade na linguagem da quebrada para as periferias do Brasil, através da tecnologia e da curadoria de conteúdo baseada nas habilidades do futuro. Eles defendem um novo modelo de ensino através da educação digital e oferecem experiências transformadoras de aprendizagem na prática por meio de uma abordagem lúdica.

15. Como funcionam as aulas?

As aulas são 100% online e acontecem pelo aplicativo da New School.

Com duração de 3 meses, a jornada estará dividia em 3 módulos, em que o aluno será capaz de:

- 1. Reconhecer as oportunidades que o mundo da tecnologia pode oferecer e compreender o básico de programação
- 2. Preparar para o mercado de trabalho a partir da sua trajetória de vida e se conhecendo ainda mais
- 3. Acreditar em si mesmo e dar o primeiro passo rumo aos seus sonhos

16. Quais são os critérios para a seleção?

Para o preenchimento das vagas, teremos os seguintes critérios:

- a. O familiar interessado deve preencher o formulário de inscrição disponível no site: https://www.newschool.app/natura-colaboradores-interno/
- b. As vagas serão distribuídas para os familiares de colaboradores Natura&Co de todo o Brasil
- c. O familiar inscrito deve ter no mínimo 18 anos
- d. O aluno será notificado de que é uma das pessoas participantes da formação via email cadastrado
- e. O aluno terá até 10 dias corridos a partir da data em que a comunicação foi enviada para baixar o aplicativo para iniciar a formação. Caso não faça isso, a bolsa será automaticamente passada para outra pessoa que esteja na lista de espera da formação.

17. Qual o link para e inscrição?

A inscrição está disponível no site: https://www.newschool.app/natura-colaboradores-interno/

18. Preciso enviar algum documento para a New School?

Não. A ativação do benefício não exige envio de documentos para ninguém, nem Natura ou New School